
令和２年第１回清瀬市農業委員会会議録 

 

令和２年１月２１日午前９時００分から、午前９時１４分まで健康センタ

ー会議室において、清瀬市農業委員会を開催した。 

 

１ 出席委員  会  長  第 ７ 番   松 村 俊 夫 

会長職務代理  第１０番   村 野 政 光 

  第 １ 番  三上 由明  第 ２ 番  小寺 茂 

  第 ３ 番  金子 秀計  第 ４ 番  中田 和夫 

  第 ５ 番  後藤 由美子  第 ６ 番  横山 眞一 

  第 ８ 番  増田  武   

  第１１番  粕谷 春夫  第１２番  村野 和博 

  第１３番  中村 英明  第１４番  小寺 正明 

 

２ 欠席委員  第 ９ 番  齊藤 忠之 

 

３ 議長    松村 俊夫(会長) 

 

４ 書記    木村広昇・中野正明・矢吹潤平 

 

５ 付議事項（１）相続税納税猶予制度に基づく「引き続き農業経営を行っ

ている旨の証明願」 

（２）農地法関係〔５条関係〕 

（３）その他 

 

議 長   皆さんおはようございます。改めまして、明けましておめでと

うございます。令和２年清瀬市第１回の農業委員会を始めたい

と思います。本年１月６日より、特定生産緑地の意向手続きに

関する受付が開始されました。先日JA東京みらいさんから、お

聞きしましたところ、約１００名の方がここで申請を出してい

ただいたという事です。近々まとめてまちづくり課に提出した

いという事です。令和３年９月が締め切りという事であり、な

るべく、情報漏れがないように皆様にお知らせしたいと思いま

す。本日はこの後に農業まつり実行委員会がございます。皆様

のご協力の元にスピーディーに進めていきたいと思いますの

で、ご協力をお願いしたいと思います。本日は委員１４名中１

３名の出席となっております。会議規則第６条の規定により過

半数を満たしておりますので、本日の総会は成立いたします。

会議を開催するにあたり議事録署名委員を指名させていただき

ます。第１番委員の三上委員、第２番委員の小寺茂委員となっ



ております。よろしくお願いいたします。 

 

 

議 長   議案第１号 相続税納税猶予制度に基づく、「引き続き農業経

営を行っている旨の証明願」を議題とさせていただきます。事

務局より、議案の朗読と説明をお願いしたいと思います。 

 

 

事務局   はい。こちらは相続税納税猶予制度を適用された方が、３年ご

との報告を税務署に行う際に必要な書類になっております。申

請者の住所氏名等は省略させていただきます。 

 

 

１件目 申請年月日 令和元年１２月１３日、申請回数２回

目。 

 

 

２件目 申請年月日 令和２年１月６日、申請回数４回目。 

以上でございます。 

 

 

議 長   只今、事務局で朗読説明ございました。担当地区の委員さんが

現地を確認しておりますので、報告をお願いします。 

 

 

１件目、２件目、小寺正明委員よりお願いいたします。 

 

 

小寺正明委員   １件目ですが昨年の１２月２３日（月）事務局の矢吹さんと午

後１時から現地の方を見させていただきまして、皆さんがご承

知の通りブロッコリー等を一生懸命に作付けし、綺麗に耕作し

ておりますので問題ありません。２件目でありますが、１月９

日（木）に現地を確認させていただきまして、この方も、人参

をしっかり作付けされておりまして、草等もなかったため、一

生懸命に営農していると思います。以上です。 

 

 

議 長   只今担当委員より説明がございました。各委員から何か質問は

ありますでしょうか。 

 



委 員   異議なし。 

 

議 長   それでは、異議なしという事で承認させていただきます。議案

第２号、農地法関係「５条関係」についてを議題とさせていた

だきます。５条４件の届出申請を事務局より、お願いいたしま

す。 

 

事務局 はい、それでは農地法第５条第１項第７号の規定による権利移

動を伴う農地転用の届出、専決処理報告をさせていただきます。

申請者の住所氏名等は省略させて頂きます。受付期間は１２月

１１日から１月１０日までとなっております。 

  

１件目、土地の表示 中里五丁目５７０番１２、地目 畑、地

積 １２０㎡、転用の目的 戸建建築、１２月１３日受付、 

１２月１９日処理。 

 

２件目、土地の表示 清瀬市中里五丁目５７０番７、地目 

畑、地積 １３７㎡、転用の目的 戸建用地の販売、１２月１

６日受付、１２月１９日処理。 

 

３件目、土地の表示 清瀬市下清戸五丁目７９８番６、地目 

畑、地積 ２４９㎡、転用の目的 戸建販売、１月６日受付、

１月１０日処理。 

 

４件目、土地の表示 清瀬市中清戸三丁目３０８番１、地目 

畑、地積 １１７㎡、転用の目的 戸建建築販売、１月８日受

付、１月１４日処理。 

 

以上でございます。 

 

議 長   ただいま、事務局より説明がございました。各委員は何か質問

はございましたら挙手をお願いします。 

 

中村委員   ２件目ですが、１３区画あるみたいですが、用地が売れるたび

に農地転用が出るという事ですか。 

 

事務局   中村委員がおっしゃった通りです。区画分けされた土地が売れ

るたびに出てくると思われます。 

 

議 長   他に何か質問はございますか。よろしいですか。 



 

委 員   はい。 

 

議 長   それでは、承認させていただきます。議案第３号、その他を議

題とさせていただきます。 

 

 

議 長   （１）会議等の報告について。 

 

①清瀬市農畜産物品評会表彰式。令和元年１２月１９日（木）

午後４時よりＪＡ東京みらい清瀬支店にて行われました。参加

者は農業委員と事務局です。これは皆さん参加しているのでよ

ろしいですね。 

 

   ②北多摩地区農業委員会連合会理事会。令和２年１月１５日

（水）午後４時より立川市女性総合センターアイムで行われま

した。参加者は私と係長です。係長より報告をお願いします。 

 

事務局   報告させていただきます。松村会長に随行させていただき、理

事会の方に参加しました。協議事項といたしましては、令和元

年度北多摩地区優秀農業経営者表彰の実施についてということ

で各地区から推薦されました１７名の方が承認をされました。

さらに表彰式の日程につきましては、令和２年２月４日（火）

午後１時３０分から女性センターアイムで開催という事で決定

しております。さらに、協議事項としまして、令和２年度の通

常総会、会長研修等の日程について。まず通常総会につきまし

ては、令和２年５月１３日（水）午後３時３０分から立川市役

所で開催。更に会長研修につきましては日程が決まりまして、

７月２日（木）から３日（金）までの２日間です。場所につき

ましては、昨年の台風で被害を受けた千葉方面で、なるべく迷

惑をかけないように、千葉県にお金を落とそうということにな

っており、事務局の方で候補地を選定するという事です。更に

次回の理事会４月１３日（月）の午前中、更に臨時総会は８月

５日（水）市役所で開催されます。こちらにつきましては新役

員での臨時総会となりまして、そのあとに通常総会を行うとい

う協議事項がございました。以上です。 

 

 

議 長   私の方から付け加えさせていただきますと、今回清瀬地区よ

り、選出されました北多摩地区優秀経営者表彰の山本昭夫さん



に、代表謝辞をお願いする形で、当日は山本昭夫さんの方から

代表謝辞をしていただくことになります。 

 

 

議 長   （２）会議等の日程について報告させていただきます。 

 

①第３回清瀬市農業まつり実行委員会。令和２年１月２１日

（火）午後３時よりＪＡ東京みらい清瀬支店にて行われます。

参加者は農業委員と事務局です。皆さんよろしくお願いしま

す。 

 

 

②北多摩北部地区農業委員会検討会。令和２年１月２２日

（水）午後１時３０分より、場所は西東京市役所田無庁舎にて

行われます。参加者は会長、職務代理、事務局長です。よろし

くお願いいたします。 

 

 

③令和元年度北多摩地区農業委員会連合会優秀農業経営者表彰

式。令和２年２月４日（火）午後１時３０分より、立川市女性

総合センターアイムにて行われます。参加者は受賞者の山本さ

ん、会長、職務代理、中村委員、事務局長となっております。 

 

 

④令和２年第２回農業委員会。令和２年２月２０日（木）午前

９時より、場所は健康センターにて行われます。参加者は農業

委員全員と事務局になります。 

 

 

⑤第６１回東京都農業委員・農業者大会。令和２年２月２０日

（木）午後１時００分より昭島市民会館にて行われます。参加

者は受賞者並びに農業委員、事務局になります。 

 

 

以上ですべての議案は終了になりますので閉会したいと思いま

す。それでは職務代理より閉会をお願いいたします。 

 

職務代理   慎重審議ありがとうございます。以上をもちまして、第１回清

瀬市農業委員会閉会致します。お疲れさまでした。 

 



以上会議の顛末を記載し相違ないことを証する為、これを署名捺印する。 

      

       議    長    （松村 俊夫） 

 

  署名委員（第１番）  （三上 由明） 

 

  署名委員（第２番）  （小寺  茂） 

 


